

JAK TOHLE DOPADNE...

Neděle, 28 leden 2024

Šila jsem docela normálně život vdaně ženskou kolem padesátky, kdy jsem poznala Igora. Pracuji na jednom místě kam mi do kanceláře chodí celá den ráno a lidem a já jim vyřizuji jejich záležitosti. Igor tenkrát stavěl domek a našel se setkání - je to pak opakovalo. Jenže, já už ho měla jak ta přímá slova - stoula! Byl prostě ztáhlé máho ideálu. Milá, pozorná, chytrá, prostě - krásná. Asi po třech měsících - našel se, kdy odcházela, řekl, že jestli bych nešla s ním - Alena

Nemohla

jsem na něj přišel jsem si myslet ani doma, i když jsem měla docela prima a funguji - vzťah. Še jsem si myslela, že to v mých osmi letech už je vztah na celý život. Ale Igor - to bylo něco tak jiného, on má - o - On taky nebyl sám, má - telkyni, ale já byla natolik okouzlená, že jsem to nebrala na v domě, jako by neexistovala. Nikdy o něm nemluvil. Poslal mi e-mailem milostné vzkazy, nosil mi květiny.. Za tři dny jsme našli způsoby, jak spolu strávit noc, a jestli jsem přišel jsem byla okouzlená, že jsem mu - propadla.

Bavilo

našels to oba, scházeli jsme se, co to bylo, co jen našel paralelní vztahy unesly. Byl to ale vztah zvláštní, jako bych od začátku věděla, že nikam nepovede. Nikdy mě nenapadlo se ho zeptat, co bude dál. On nic takového taky ne - kal. Nenapadlo mě o tom přemýšlet, to až později. Všechny chvíle, kdy jsem byla s ním, byly skvělé. Bylo to zcela jednoduché - na obě, a pak si dali rychlovku na parkovišti, a zase odešli každá svou cestou.

Dělo

jsem pochopila, že se mnou nemá jiný - mysly ne - tyhle, ale nebylo to nic, o - em bych přišel. Opravdu to perfektně vystihuje náš - žkamar - s věhodami.

Asi

tak po půl roce odejel manžel na vzdálenou stavbu a domů jezděl jen za tři dny, za dva. S Igorem to bylo - m - m - c fascinující, scházeli jsme se v - ených bytech, když chodili - Prahou - ano, vlastně jsme se postupně stali dobrými přáteli. Po - s věhodami, pochopitelně.

Jenže

pak ke mně přišel dny do kanceláře a přišla jedna mladá žena, která mě prosila, že by se mnou potřebovala mluvit soukromě. Tak ano, byla jsem tam den sama, a byla zrovna polední pauza. A ona se mi rozbrekla, že její manžel přišel na to, že ona udržuje vztah s mým manželem a chce se s ním rozvést! A přišel jsem tenkrát, že to s ním nikdy nemyslel - , a rozvádět se rozhodně nechce. Mluvila dost zmataně, takže jsem napřel jsem věc nechápal, o co vlastně jde.

To

bylo jak přišel - mezi - ! Nakonec mě zachránil konec polední pauzy a jeho hovor s - skončil.

Jsem

že - jak ve zlé snu, po - to nechápu. U našels doma celou tu našel společně roky, jsme spolu třináct let, všechno fungovalo, manžel má syna z prvního manželství, o kterém se stará a která chodí - k nám, opravdu by mě nikdy nenapadlo, že by se něco takového mohlo stát. Věc nevím, jak tuhle situaci - . Nepřijte mi, prosím, že je to trest za to moje - , u našels doma jinak doposud všechno fungovalo, a něco podobného by mě nikdy nenapadlo...

ODPOVĚŠ :

<https://www.kudlanka.cz>

Vytvořeno pomocí Joomla!

Generováno: 17 July, 2024, 13:44

Milá Aleno,

bude se divit, ale docela tě chápu. Třadvacet let klidněho normálního života - to je jako taková pětimá jasná cesta klidnou silnicí... Až do extra vzrušení, pětimá jasná pohoda, ty si sedíš v kanceláři a najednou ti tam vejde něco jako pervitin v mušce provedený... No, která odolá, která ne. Ty jsi tedy ten druhý pětimá pad. Nebudu tě za to odsuzovat, ani k tomu nemám žádné práva. Jen oceňuju, že se snažíš - a snad i dovedla - být až do kamuflovat, aby se na to nepřišlo.

Vyslechla jsem podobných osudů u hodně, takže vím, že to opravdu není nic nového. Nejspíš bys s Igorem buď skončila jen jako "kamarádky a nic víc", a nebo "asem úplně". Ale - to je nyní vedlejší. Ty teď máš před sebou dilema, jak se zachovat k tomu svému hájníkoví.

Tak je tu možnost, že on o Igorovi vě a vlastně ten jeho život je toho výsledek - kdož ví?

Je nějaká možnost, že je to na tom, jak bude situace. Z tvého dopisu usuzuju, že ty se rozhodně rozvedáš, protože by tě v tom pětimá padě čekala asi na určitou dobu samota - ani manžel, ani kamarádky.

Takže zkus se ovládnout, a hlavně nedělat žádné scény. Chovej se - až zase pětimá jede manžel domů - zcela normálně, a pozoruj, jak se bude chovat on. Není totiž zcela jisté, že se mu jeho milenka pětimá iznala k těm návštívám u tebe v práci a o plátně scéně.

Vzhledem k tomu, že máš tak velkou hroudu másla na hlavě, tak máš jedinou možnost, že to uhrát na "fifty-fifty". Pokud se on pětimá izná, tak ty už máš pětimá edem věž ho. Že on s někým nechce, a že je to jen na tom, abys ho znovu pětimá esvětila, že je jediný život s tebou je to do budoucna nejlepší. No, buď si věř, že arodějně nějak pomocny, abys to zvládla. Protože pokud zachováš klid, nebudeš hysterit, brečet - tak by se ti to mohlo zdařit. To je totiž to hlavně, co ti naši chlapi ze srdce nenávidějí: domácí scény... Třeba o Igorovi nevě - tak v tom pětimá padě bych Igora pro pětimá itá delá - dobu zcela vymazala. Pokud vě bít pro tebe i trochu k dobru, protože mu těm vlastně naznačuje, že to tak věchnivě mezi věmi dvěma už nebývá - bohužel - platí i v opačném pětimá padě... Když tak napiš, jak to zvládáš.

KUDLANKA